
 

Invitatie la Congresul cu tema: „Malpraxisul medical” care va fi organizat în 

zilele 26 -27 octombrie 2012. 

 

 

Asociatia Europeană a Mediatorilor, în colaborare cu ACRFPC și Editura Etna au 

plăcerea de a vă invita să participaţi la Congresul cu tema: „Malpraxisul medical” care va fi 

organizat în zilele 26 -27 octombrie 2012. 

Ne aşteptăm la o manifestare ştiinţifică de înaltă ţinută prin participarea unor lectori de 

renume din ţară şi străinătate, care vor aduce în discuţie aspecte medicale și juridice ale 

erorilor medicale. Se va insista în mod special asupra metodelor alternative de rezolvare a 

conflictelor din domeniul medical cu accent pe mediere, considerată o soluție de elecție, 

favorabilă tuturor părților implicate.O secțiune aparte va fi dedicată avantajelor și limitelor 

asigurărilor de malpraxis. 

Credem că temele selecționate de Comitetul ştiinţific al Congresului sunt de maximă 

actualitate în condițiile în care, în toată lumea, acuzațiile de malpraxis medical devin din ce în 

ce mai numeroase iar sumele care se cer ca despăgubiri de către cei care se consideră 

prejudiciați ajung la valori amețitoare. Sperăm la o cât mai largă participare ca auditori sau cu 

comunicări atât a cadrelor medicale cât și a juriștilor, reprezentanții societăților de asigurare 

și, în mod special, a mediatorilor profesioniști. 

Vă invităm să contribuiţi la programul ştiinţific prin trimiterea de lucrări originale 

personale sau ale colectivelor dumneavoastră, care vor putea fi selecţionate pentru 

comunicare orală sau poster. Manifestările vor fi creditate de către Colegiul Medicilor din 

Romania cu ore de educaţie medicală continuă. 

Manifestarea va fi precedată și urmată de cursuri axate pe tematica Congresului. 

Pentru însoțitori dar și pentru participanți va fi organizat un atractiv program social. 

Vă rugăm să ne confirmaţi participarea dumneavoastră, la următoarele date de contact: 

 

RSVP: Mail: maff71@yahoo.com, Tel. : 0723166425, Fax: 021.6275267 

mailto:maff71@yahoo.com

